

**Інформація про хід виконання заходів із запобігання і протидії корупції у системі МВС, навчальні заходи та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування у ДУ “ТМО МВС України по Одеській області “ за I півріччя 2021 року, відповідно до додатку 2 до Антикорупційної програми МВС на 2020-2022 роки, із змінами, внесеними згідно з наказом МВС від 30.03.21 № 228**

Найменування завдання	Зміст заходу	Інформація про стан виконання заходу
1	2	3
<b>I. Забезпечення системного підходу до запобігання і протидії корупції, нормативно-правове регулювання відносин.</b>		
1. Забезпечення ефективного функціонування уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції у системі МВС	1) Актуалізація інформації про керівників уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції Установ, що належать до сфери управління МВС. Щокварталу, не пізніше 5 числа місяця, що настає за звітним	В Установі за штатним розписом введена одна посада – уповноважений з антикорупційної діяльності. Актуальна інформація щодо уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Установи не була змінена. Відповідно до Антикорупційної програми МВС на 2020-2022 роки у разі будь яких змін така інформація буде надіслана. Уся актуальна інформація щодо даних та контактів уповноваженого з антикорупційної діяльності Установи відображена на офіційному веб-сайту Установи <a href="https://od-tmo.mvs.gov.ua">https://od-tmo.mvs.gov.ua</a>
	2) Проведення нарад-семінарів з уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції Установ, що належать до сфери управління МВС	<b>Виконано.</b> Лютий - 05.02.2021 року взято участь у вебінарі Департаменту запобігання та виявлення корупції із роз'ясненням особливостей поточної кампанії оцінювання діяльності уповноважених.



	3) повідомлення УЗК про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	Повідомлення УЗК про призначення/звільнення уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Установи протягом 3 робочих днів після призначення.
<b>II. Реалізація антикорупційної політики в кадровому менеджменті, формування негативного ставлення до корупції, навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування</b>		
1. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування	1) Проведення обов'язкового інструктажу працівником уповноваженого підрозділу (особою) з питань запобігання та виявлення корупції щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції», апарату МВС, територіальних органів, закладів, установ і підприємств, що належать до сфери управління МВС	<b>Виконано. Постійно.</b> Новопризначених працівників – суб'єктів, на які поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції» ознайомлено під підпис, протягом двох робочих днів після призначення на посаду. З перше півріччя проведено 10 обов'язкових інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників.
<b>III. Здійснення заходів з дотримання вимог фінансового контролю, запобігання та врегулювання конфліктів інтересів.</b>		
1. Забезпечення виконання вимог антикорупційного законодавства в частині фінансового контролю.	1) Подання начальником установи декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2020 рік у строки встановлені законом.	<b>Виконано. Березень 2021.</b> На виконання Доручення МВС України №4/18 від 14.01.2021 було направлено інформацію про факт подання/неподання суб'єктами декларації, ДУ «ТМО МВС України по Одеській області», декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2020 рік за формою яка додавалась.
	2) перевірка фактів своєчасності подання декларацій суб'єктами декларації закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС до 14 квітня включно	<b>Виконано. Березень 2021</b> До Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у березні 2021 року було подано дві декларації за минулий рік: від Богдан Юрій Вікторович (колишнього керівника Установи) та Оніщак Світлана Петрівна



		(керівника Установи). Упродовж трьох робочих днів з дня виявлення такого факту
	3) повідомлення Агентства про неподання чи несвоєчасне подання (у разі виявлення такого факту) декларацій суб'єктами декларування: закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС	
2. Здійснення заходів контролю щодо дотримання посадовими особами апарату МВС, територіальних органів з надання сервісних послуг МВС, закладів, установ та підприємств, що належать до сфери управління МВС обмежень та вимог запобігання конфлікту інтересів у зв'язку з спільною роботою близьких осіб	4) підготовка доручення щодо надання інформації про близьких осіб, що працюють (проходять службу) в МВС	<b>Виконано. Квітень 2021.</b> На виконання Доручення МВС України від 22.04.2021 №58/18 була направлена інформація про працівників та їх близьких осіб
<b>IV. Запобігання корупції у сфері публічних закупівель, посилення ефективності управління фінансовими та матеріальними ресурсами, розвиток та підтримка системи внутрішнього аудиту</b>		
1. Здійснення контролю за проведенням публічних закупівель з метою мінімізації корупційних ризиків	1) Відповідно до вимог законодавства у сфері публічних закупівель здійснення оприлюднення звітів про укладені договори та звітів про їх виконання закладами, установами, підприємствами, що належать до сфери управління МВС	<b>Виконано. Постійно.</b> Згідно з планами закупівель на 2021 рік. Замовник закупівель згідно із Законом України «Про публічні закупівлі» у межах видатків, передбачених у державному бюджеті, розміщує інформаційне повідомлення, звіт, на майданчику здійснення публічних закупівель.
	2) Забезпечення інформування пацієнтів щодо можливості отримання безкоштовних ліків категоріями осіб, які мають право на їх отримання, порядку їх отримання та наявності, шляхом висвітлення на стендах, оприлюднення на офіційних веб-сайтах закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, передбачивши можливість зворотного зв'язку з пацієнтами	<b>Виконано. Постійно.</b> Забезпечення безкоштовними ліками осіб, які мають на це право відповідно до законодавства та реально потребують медичної допомоги в межах фінансування. Інформування пацієнтів шляхом висвітлення на стендах та оприлюднення актуальної інформації, на офіційному веб-сайту. Періодичне оновлення інформації на стендах наявності в установі безкоштовних ліків та можливості їх отримання особами, які мають на це право відповідно до законодавства. Інформаційні стенди встановлені в



		Установі, куточок пацієнта з важливою інформацією, а також у лікарні (з поліклінікою), у терапевтичному відділенні та в неврологічному відділенні.
	3) Забезпечення всебічного інформування щодо надання медичних послуг на договірних основах в закладах охорони здоров'я, що належать до сфери управління МВС, тарифи на надані послуги	<b>Виконано. Постійно.</b> Забезпечення актуальною інформацією пацієнтів щодо послуг на договірних основах, та тарифів на такі послуги шляхом висвітлення інформації на офіційному веб-сайту Установи <a href="https://od-tmo.mvs.gov.ua">https://od-tmo.mvs.gov.ua</a> Медичне обслуговування та можливість отримання безкоштовних ліків в ДУ «ТМО МВС України по Одеській області» проводиться згідно Наказу МВС України від 20.12.2017 № 1051, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15.01.2018 за № 53\31505
<b>VI. Участь у реалізації заходів, що належать компетенції МВС, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 року № 803-р, та Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2017 року № 576-р</b>		
1. Участь у реалізації Стратегії комунікацій у сфері запобігання та протидії корупції	1) організація та проведення разом із громадськими та міжнародними організаціями, іншими заінтересованими інституціями регіональних круглих столів щодо визначення корупційних ризиків у діяльності МВС, шляхів запобігання та протидії корупції в МВС на базі ЗВО	<b>Виконано.</b> <b>Березень</b> – 24.03.2021 було прийнято участь у регіональному круглому столі з антикорупційних питань на базі ОДУВС.

Уповноважена з антикорупційної діяльності  
ДУ «ТМО МВС України по Одеській області»



Розанна АРУСТАМОВА